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      الرياضيات مادة في الأول الفرض
  )نقط08(  الأولالتمرين
;O;i) في معلم متعامد ومتجانس¡ والمعرفة على f ممثل للدالة في الوثیقة المرفقةالمنحنى  j)

r r
.  

  : بقراءة بیانیة عین مایلي)1
  .∞+ و∞− عند كل من fنھایات الدالة ) أ

f)ب (0)، 3f ( )
2

− ، f '(0) ، 3f '( )
2

f و− ''(0)  

  .A والنقطة Oالمبدأأكتب معادلات المماسات عند ) جـ
fحدد إشارة كلا من )د f و(1) f استنتج أن المعادلة .(2) (x) [ من الجالλ تقبل حلا وحیدا=0 [1; 2  
f:حل بیانیا المتراجحات )ھـ '(x) 0≤، f (x) 0≤  
f: حیث¡ دالة عددیة معرفة على gلتكن )2 ( x )g(x) e=  )eأساس اللوغاریتم النیبیري .(  

g أحسب  '(x) بدلالة f (x)و f '(x) شكل جدول تغیرات الدالة  ثمg .  
  )نقط12(  الثانيالتمرين  
I(g 3:بـ¡دالة عددیة معرفة على المجالg(x) x 3x 4= − +  
  .gأدرس تغیرات الدالة )1
] من المجال αحیدا حقیقي وبین أنھ یوجد عدد )2 ]3; 2− )gیحقق − ) 0α =.  
 g(x)استنتج إشارة    

II(f دالة عددیة معرفة على}{D 1;1= − :بـ¡−
3x 2f (x)

x² 1
−

=
−

  

;O;i)تمثیلھا البیاني في معلم متعامد ومتجانس(C)والیكن  j)
r r

  
أحسب ) 1

x 1
lim f (x)
→−f

، 
x 1
lim f (x)
→−≺

  ، 
x 1
lim f (x)
→≺

 و
x 1
lim f (x)
→f

   بیانیاثم فسر النتائج
xمن أجل كل عدد حقیقي ھبین أن)2  D∈فإن f (x) x (x)− = ϕ حیثϕدالة یطلب تعیینھا  

)یقبل مستقیم مقارب مائل(C)  استنتج أن المنحنى    یطلب تعیین معادلة لھ∆(
) بالنسبة لـ(C)للمنحنى  ثم استنتج الوضع النسبي ϕ أدرس إشارة الدالة  )∆  

x.g(x)f:بین أن) 3 '(x)
(x² 1)²

=
−

  . ، ثم شكل جدول تغیراتھاfاستنتج إتجاه تغیر الدالة 

  .2 ذات الفاصلة عند النقطة(C) لـ (T)أوجد معادلة المماس )4
3fاحسب )5 (   (C)ثم المنحنى (T)المماس  والمستقیمات المقاربةأرسم كلا من  ثم (2

2,25α:نأخذ (  .                   ≈ −(  
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   الأول الخاص بالتمرین)fمنحنى الدالة (الوثیقة المرفقة
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  ثم أرفق ھذه الوثیقة بورقة الإجابة 2ین الخاص بالمر(C) ثم(T)المستقیمات المقاربة والمماس أرسم 
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